

对伽耶特黎真言的信念

斯迪格·迈因克（Stig Meincke）

这里有个关于一对虔诚的丹麦籍夫妇的故事，他们在紧要时刻真挚殷切地念诵伽耶特黎真言。斯瓦米予以回应，驾驶他们的汽车，在无司机干预的情况下将他们安全带回目的地。这个奇迹事件向我们展示，如果我们降服于祂，并怀着信心、真心诚意向祂祈祷，祂就会成为我们生命的战车御者。

90年代末的一个冬夜，当我和妻子，比吉特（Birgitte）正在为哥本哈根赛中心的一项活动做准备工作时，比吉特突然大声喊道：“妈妈倒在地板上，站不起来。我们快开车去沃尔丁堡（Vordingborg）救援。”我回答说：“等等！你确定吗？”她说：“我正瞧着在电脑旁边的峇峇照片，突然感觉妈妈倒在地板上！我们现在得开车过去！”

尽管我内心感觉这件事是真实的，我理性地分析道：“这只怕行不通。我们相距 105 公里；而且正在发生暴风雪，如果汽车在行驶中出现任何问题，没有道路支援服务怎么办？不如我们先致电家庭护理中心，他们就在当地，有你妈妈公寓的钥匙。”我们联络上家庭护理中心，他们同意立即开车去我岳母家。大约 30 分钟后，电话响起，话筒的另一端证实了比吉特的直觉，他们说我岳母手上的金手镯被楼梯栏杆卡住了，她倒在楼梯上，浑身冰冷，筋疲力尽。他们把她扶到床上，并联系了值班医生。

比吉特和我决定开车前往我岳母居住的沃尔丁堡，尽管当时正值暴风雪，路况危险不适合开车。我们在覆盖着约 20 厘米积雪的道路上行驶。当我们驶入高速公路的入口坡道时，我告诉比吉特，“这对我来说太危险了，现在我需要峇峇接手驾驶任务。”

我踩下油门，驶入外侧车道，然后双手放开方向盘。车速逐渐达到每小时 110 公里。外面到处都是雪，能见度低于 50 米。雪花扑向挡风玻璃，什么也看不见。我们俩开始不断地念诵伽耶特黎真言。我知道燃油量不足以行驶全程，但我们有足够的汽油到达前方约 40 公里处的加油站。好几次我心里直嘀咕：“这太疯狂了，我竟然没有握住方向盘！”但每次我一握住方向盘，车子就会开始旋转打滑，根本驾驭不了，而我就呼叫：“斯瓦米，你干什么呀！”

我在下一站加油，进站付款时，看见两个道路救援队员，我向他们询问前方的公路情况。他们回答说一切服务都已停止，没有道路支援，也没有除雪，警方劝告我不要开车。

我回到车里，把我刚刚听到的道路情况告诉比吉特。我发动车子，开上高速公路的外侧车道，并放开方向盘。我踩着油门，对斯瓦米说：“你来开车，我踩油门。”

后来我们看到前方车辆红色尾灯。他们在内车道上以非常缓慢的速度行驶。我闪几下车头灯，警告他们有一辆快速行驶的汽车正在驶近。当我们的车子驶过时，有些车辆似乎静止不动，因为我们开得太快了！我再次想：“这太疯狂了，我没有握住方向盘，速度也太快了。”但同样的，每当我一碰方向盘，车子就会开始转向，我控制不了。一旦我放开方向盘，车子就直走，继续平稳地行驶在 15-20 厘米厚的积雪上，偶尔还会驶过更高的雪堆。我们一直唱诵伽耶特黎真言并祈求斯瓦米的帮助。祂确实正在驾驶着我们的车子！

一小时十分钟后，我们到达比吉特母亲的家。与此同时，另一辆车停在我们前面。我们猜想可能是值班医生，因为他拿着一个医疗包，走向前门。

我们一起上一楼到我岳母的居所。医生检查后说，她只是躺在楼梯上受冷感冒了，并不是什么大病。他问我们从哪里来，我们告诉他我们住在距离约 105 公里的哥本哈根。他说：“你们肯定已经在路上好几个小时了。”我说：“不，只有一个小时左右。”然后他惊讶地回答道：“从普雷斯托（Praesto）到这里，我开车 15 公里，花了一个半小时才到呀！”我们无言以对，有谁能解说斯瓦米的爱的奇迹？

注：



斯迪格·迈因克（Stig Meincke）是两家公司的经理，他举办过有关沟通和人类价值观的研讨会和课程。他为患有各种学习障碍的儿童、青少年和成人提供支援服务。自 1983 年起，斯迪格成为丹麦赛组织的成员，并担任过多种职务，如人类价值观教育教师、中心主席、灵修协调员、丹麦赛理事会主席以及哥本哈根赛中心协调员。他也是丹麦赛书籍和出版主任。

译自：《Sathya Sai - The Eternal Companion》
（沙迪亚赛 - 永恒的同伴），2022 年 6 月刊